

In memoriam: Alojz Leb – starosta slovenskega lesarstva!

Mirko Geršak



Alojz (uradno Alojzij) Leb se je rodil leta 1929 na Kapli na Kozjaku. Učil se je za mizarja in tesarja. Kot tesar je delal pri graditvi Litostroja. Pot ga je vodila mimo šole na Aškerčevi, vstopil je iz radovednosti in se nato vpisal na novoustanovljeni Lesnoindustrijski odsek Tehniške šole za kemijsko, metalurško, rudarsko, lesno in papirno stroko v Ljubljani (šolsko leto 1949/50).

Izobraževanje je nadaljeval na Ekonomski fakulteti, kjer je leta 1962 diplomiral.

Naredil je tudi vse izpite za magistrski študij. Magistriral ni zato, ker je mentor vztrajal, da v njegovi diplomski nalogi ugotovitve niso v skladu s Kardeljevo socialistično doktrino. Alojz Lep pa jih ni hotel spremeniti.

V svoji 41-letni karieri je opravljal različna dela. Bil je mizar, tesar, sušilničar (Kopitarna Sevnica), laborant, vodja oddelka za pospeševanje proizvodnje (Stol Kamnik), tehnolog, tehnični vodja in v.d. direktorja (Melodija Mengeš). Bil je direktor Biroja za lesno industrijo, direktor organizacijsko-kadrovskega sektorja v ljubljanski Lesnini, svetnik generalnega direktorja Slovenijalesa in sekretar Splošnega

zdrženja lesarstva Slovenije. Privlačilo ga je tudi pedagoško delo, zato je za hobi poučeval tudi na poklicnih in vajeniških šolah na Duplici, Mengšu in Domžalah. Nekaj časa je honorarno učil tudi na Srednji tehniški šoli v Ljubljani in na višji šoli Lesarskega oddelka Biotehniške fakultete. Kasneje je na Zavodu za šolstvo RS nadzoroval delovanje poklicnih lesarskih šol, zastopal Gospodarsko zbornico Slovenije v Svetu za šolstvo RS in sodeloval pri reformah v šolskem sistemu, še posebej, ko se je uvažalo t.i. usmerjeno izobraževanje. Opravljal je delo tajnika Posebne izobraževalne skupnosti lesarstva v Sloveniji. Kot sekretar Splošnega združenja lesarstva Slovenije ima precejšnje zasluge za gradnjo objekta Oddelka za lesarstvo Biotehniške fakultete Univerze v Ljubljani.

Bil je izredno plodovit pisec, saj je napisal številne strokovne članke s področja lesarstva.

Zapisal:

M. Geršak s pomočjo Zbornika ob 120-letnici Srednje lesarske šole v Ljubljani